РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДА АЗНАКАЕВО АЗНАКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АЗНАКАЙ МУНИЦИПАЛЬ "_ РАЙОНЫ АЗНАКАЙ ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Ленина, д. 14, г. Азнакаево, 423330

Ленин ур., 14 нче йорт, Азнакай шәһәре, 423330

Тел./факс(885592)7-15-50,7-00-37; E-mail:aznakay@tatar.ru, adm-aznakay@mail.ru; http://aznakayevo.tatarstan.ru/

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 15.05 20 23 г.

KAPAP

О внесении изменений в Порядок подготовки документации по планировке территории города Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный Исполнительного постановлением комитета Азнакаевского Азнакаево муниципального района от 26.02.2019 №06 «О подготовки документации порядке города планировке территории Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» редакции постановления от 14.10.2019 №32)

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», во исполнение Федерального закона от 29.12.2023 №612-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившим силу абзаца второго пункта 2 статьи 16 Федерального закона «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации», постановляет:

- 1. Внести в Порядок подготовки документации по планировке территории города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района о 26.02.2019 №06 «О порядке подготовки документации по планировке территории города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановления от 14.10.2019 №32), следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 2.10:
- в абзаце первом слова «в случае, предусмотренном частью 12 статьи 43» заменить словами «в случаях, предусмотренных частью 12 статьи 43 и частью 22 статьи 45»;
 - подпункт 1 признать утратившим силу;

- подпункты 2 и 3 считать соответственно подпунктами 1 и 2.
- 1.2. В пункте 2.12 слова «одного месяца и более трех месяцев» заменить словами «четырнадцати дней и более тридцати дней».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakaevo.tatar.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель



Э.А. Габдрахманов